

存完钱忘拿走银行卡,3分钟后4500元被人取走 录像找到了,失主想对取钱人说 “只要把钱还了,我就不再追究”

“我存钱后把卡忘到了取款机中,3分钟后回来找时,卡就没有了,到银行挂失时被告知卡内被取走了4500元。民警找到录像,发现取款人是一名女子。我想通过晚报告诉她,只要把钱还给我,我就不再追究。”昨日下午,市民程女士向本报来电请求。 晚报首席记者 徐富盈

银行卡里的4500元被陌生人取走

昨日15时,程女士说,4月10日17时35分,她在棉纺路与嵩山路交叉口的工商银行存了900元,事后把卡忘在了取款机内。3分钟后回来取,卡已经没有了。“我立即到银行挂失,银行工作人员说,我的卡里只剩2000多元。而我的卡里原有7000多元。”

程女士说,当时她存款时,身后有两个女子在排队,“她们一起说着话”,回来时她们已不见了。

随后,程女士赶到棉纺路派出所报警。“民警马军从该银行的自动监控系统中,提取了当时相关录像,我一眼就看出,录像中取我钱的女子,正是当时排在我身后的那个人。她分两次从我卡上取走了4500元。”程女士说。

律师:取他人存款就是盗窃

记者从程女士提供的录像上看到,当程女士存完钱离开后,那位陌生女子去试键时,原本笑着的脸突然严肃起来,她回头看了看她身后

的人后,开始操作。她第一次取了2000元,随后取了2500元,两次取款过程约有90秒。随后,女子从屏幕上消失了。

程女士说:“我只希望她看到晚报后,把钱还我,如果她及时把钱还给我,我就不再追究。”

对此,天基律师事务所李风华律师介绍,陌生女子取走程女士银行卡存款的行为,系盗窃行为,已经涉嫌刑事犯罪。

目前,棉纺路派出所已对此事立案调查。

情景剧里看交通事故教训



学生从情景剧中学习交通安全知识。 晚报记者 周雨 实习生 李袁洋 图

□晚报记者 张玉东

本报讯 昨日下午,交警六大队民警来到郑州八中交通安全教育基地,和数十名初一学生一起演绎一幕幕交通事故,让孩子们从中学习交通安全知识。

一学生逆行倒在快车道上

“铜言,我们在这里……”昨日14时许,铜言骑自行车上学,突然看到同学小杨和小凯悦在马路对面召唤。

铜言立即调转头逆行驶入机动车道,被一辆电动轿车撞翻在地上。“快醒醒……”小杨和小凯悦跑上前抱着铜言摇晃着。

上学路过的同学们越来越多,可能是受到惊吓的原因,大多数同学都愣在一旁不知所措。所幸,最终有一名女生想到了拨打急救电话求助。民警随即赶到现场……

模拟事故里看教训

“我教教你们到底如何才能帮到同学。”交警六大队一中队指导员李国杰说,在这起模拟事故中,有很多问题值得大家注意。

1.一定不能违反交通规则逆行上路,而且未满12岁的孩子不可以骑自行车上路。

2.车祸导致死亡一般为颅脑受损、胸腔受损和失血过多,抱住伤者摇晃的做法,势必加重受伤部位的伤势。

3.很多围观者围着伤者,会导致伤者出现缺氧情况,容易导致二次事故的发生。应首先请求过往市民把伤者送到医院,并报警求助;然后保护好现场,记住肇事车辆的车型和车牌号。

另外,如果遇到意外,应迅速把车子抛掉,人向另一边跌倒,尽可能用身体的大部分面积与地面接触,不要单身、单肩或单脚着地。 线索提供 史亚丽

月季公园里教防抢防盗



昨日15时30分,特巡警二大队民警走进月季公园,现场演示了多种近期发生的公园内被抢被偷事件。随后,特巡警还与月季公园保卫处建立了值班服务专线。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 廖谦/图
线索提供 杨天彪

消费者热议美的 效果好才是真的好

在上月中旬美的空调期货活动中,两天时间在全省出货30000套,其中变频机更是一举突破10000套,美的在市场上的一时风头无二。美的空调频频出新的营销方式当然是重要的原因,但消费者对此又如何看?近日,为了探究究竟,笔者对美的的用户进行了跟踪采访,发现其实美的的被消费者热捧,除了营销的原因,更重要的是其过硬的品质。

说制冷,美的空调不负众望

制冷是空调产品最基本的功能,而正是在这个最能体现产品品质的功能上,美的空调赢得了消费者的信任。

通信公司的基站对温度要求比较高,一点温度异常,过高或者过低,都将影响设备的正常运行,特别是温度过高,不但影响电话网络的信号,甚至可能出现其他危险。而基站的设备在正常工作运行中,本身就是一个发热器,一旦到了夏季,环境的高温加上本身的热量,空调如果制冷不好,必将影响到设备的正常使用,增加了工作负担不说,在客户中产生的负面影响更是让不少通信运营商头疼。前几年,中国电信没少为这种事情受累。一到夏天,曾经发生过多次因为机房温度过高,空调制冷效果不好,导致设备无法运行。

一个偶尔的机会,工作人员发现一些地方的机房同样是在高温的环境中,设备运行却是一切正常,一番研究下来,发现这些机房无一例外的都是安装的美的空调,而正是这个美的空调的高效运转,才使得整个机房的温度一直保持在适合机器设备运行的范围。于是中国电信来了个挥泪斩马谡,把全国所有的中国电信基站机房全部改成了美的空调。而中国电信机房的美的空调,也一如一面高高飘扬的旗帜,为美的空调赢得了市场口碑。

其实不单单是中国电信对美的信任有

加,走在郑州的街头留心一下,大大小小的商铺同样非常钟情美的空调。在文明全国的商战发源地二七商圈和德化街步行街,随处可见美的空调矗立在商铺内。一位在德化街做服装生意的老板告诉笔者,他是去年刚刚换的美的空调。“这几天郑州的夏天总有几天热的邪乎,店铺因为人流大,室内温度也不低,自己受罪不说,还特别影响生意,房间热,顾客哪还有好心情去看你的商品啊。去年也是听朋友说美的空调不错,一狠心,就把以前那空调淘汰换上了美的。你别说,这制冷效果,真的没法比。你看我这店铺,门是玻璃的,隔热当然不好,加上人来人往,封闭效果也不会理想,但即使是夏天最热的时候,我这店铺里的温度让人非常舒服。现在这条街上不少人都在用美的,看重的就是制冷又快又好。”这位老板指着店铺外面一个个美的的室外机说。

比制热,美的送你冬日暖阳

制冷是空调的核心,而制热则是空调的难点,长时期以来一直为不少消费者所诟病。焦点主要集中在要么是制热不好,越是天气冷越是效果差,有的甚至低温下难以启动。

张先生是一家家电售后维修部的老板,说起美的空调的制热,他感慨万分。去年冬天天气比往年都低,他们的业务也非常忙,其中不少都是报修空调制热效果不好,技术人员到那一看,大多数都是因为天气太冷无法启动,或者启动后吹冷风不制热。但后来张先生发现了一个很奇怪的现象,要说他们安装的美的空调非常多,但一个冬天却没有接到一台美的空调的报修电话。于是他就试着给自己的那些客户打电话回访,发现用户都反映自己的空调能够正常启动,而且制热效果非常不错。

品鉴珍稀有机绿茶 从峨眉雪芽开始之一:

峨眉山:全球优秀生态旅游景区、中国茶叶最古老的发源地、世界野生古茶的故乡

峨眉山:得天独厚的生态环境,孕育品质珍贵的天然有机绿茶——峨眉雪芽

峨眉雪芽:三千年茶事悠悠,千余载岁岁上贡,见证中国茶叶文明繁荣香飘四海

峨眉山佛门三道:千年历练,嫡传至今,诠释古今道佛两门卓有成效的长寿术、排毒术、养颜术之秘诀……

雪芽珍稀

自然天成

春茶上市的季节又到了,送礼送健康,送茶送好茶。要在众多的中国名茶中选一款既不容易俗套又有独特价值的茶叶,却不是一件容易的事。近两年,来自世界自然与文化双遗产——四川峨眉山风景名胜区的峨眉雪芽绿茶在礼品市场上独领风骚,被业内人士和消费者誉为“中国珍稀绿茶”。

峨眉雪芽早在唐代即被列入贡茶,成为当时的中国十大名茶之一。近年来,峨眉雪芽以其卓越的品质,接连摘取中国国际茶业博览会“中国名优绿茶”评比唯一最高奖项——特别金奖;“中国有机茶名茶”评比唯一最高奖项——特别金奖,其高山生态有机茶系列产品供不应求,被评为“中国茶叶市场消费满意十佳品牌”。

峨眉雪芽“珍稀”,因为它品质卓越。在峨眉山海拔800—1500米的崇山峻岭,温润多雨,年降雨量在1500毫米左右,常年受雾凇、雪凇的浸润,是茶树生长的绝佳环境。在茶园周边,5000多种植物和2300多种动物与之相伴相生,林中有茶,茶中有树,形成林茶共生的奇特景观。峨眉山是全球优秀生态旅游景区,在方圆154平方公里的景区内,没有任何工业污染,森林覆盖率高达98%,在远离旅游热线的黑水、木瓜等村,茶树在一种近乎原始的、生物链完整的自然环境中生长,使这片净土成为国内罕见的有机茶基地。

峨眉雪芽经销电话:
15981836196 15838021433 0371-63603660